Ch‘ [Tponient npobaem co ca1oBaMu B BUJIE AECATUYHBIX BhIpakeHU MM
Onpenenure, Kakoe BbIpaskeHHe ABJISETCS NPABHIbHBIM 0TBETOM. OTBeTHhI

1) KoMmanusi COTOBOM CBSI3M CHHU3UIIA ICHBI HA CBOU TCHC(bOHLI Ha 9%. Kakoe BBIPAKCHUC

MOKa3bIBaeT HOBYIO LieHY TenedoHoB (p)? L.
A.p-0.09 B.p-1.09 C.px0.09 D.p-0.09
2.

2) B 3TOM rojy MoJesb COTOBOTO TejieoHa Ha 9 MPOIIEHTOB TshKelee MPOIILIBIX JIeT. Bec Mozenu

3TOro roja o6o3HadeH OykBoi w. Kakoe BbIpaxkeHHe MOXKHO HCII0JIb30BaTh Ul pacyeTa Beca 3.

MO/JIEJIN POLUIBIX JET?

A.w-0.09 B.w x0.09 C.w=+1.09 D.w-1.09 4,
3) ToproBoMy KMOCKY HY>KHO ObLIO KyIUTh 30 HOBBIE YEXJIBI ISl COTOBBIX TEJIE(OHOB 110 Z

JIOJTapoB 3a MTYKY. [I0CKOIBKY OHM MOKYIIAMK TaK MHOTO, OHU Toiyumniid 5% ot 1ensl. Kakoe 5.

BbIPa)KEHHUE MOKa3bIBAET, CKOJIBKO ACHET OHU COKOHOMUIIH?

A.30z+ 1.05 B. 30z + 0.05 C.30z-0.05 D. 0.05 x 30z 6.

4) OG6bIuHas LEHA KOMIBIOTEPA COCTaBIIsIa 851 H0/IAapOB, HO HA BHIXOAHBIX OH OyIET MPOJaH CO
ckHIKOM 7%. Kakoe BeIpakeHHE MMOKa3bIBACT PA3HMILY B IIEHE OT HOPMaIbHOM (n) 10 mpoxaxuon? || 7-

A.n-0.07 B.n x0.07 C.n-7 D.n-1.07
8.
5) V¥V komnanuu Geuta pactpoaaxa Ha 15% OT [eHbI KOMITBIOTEPHBIX MOHUTOPOB. Kakoe BhIpaskeHue
MOKa3bIBAET, CKOJIBKO JIEHET Bbl Obl COKOHOMIIIM, €U Obl KYIHJIM MOHUTOPHI 110 Z J0JIJIApOB 3a 9.
HTYKY?
A.36z-0.15 B.36z+ 1.15 C.36z+0.15 D. 0.15 x 36z 10.

6) B npouwiom roxy 1eHa yueGHuka 1uis koytemka (6) cocrasisuia $\ 227. B atom roay nena oyuer
BbiIe Ha 18%. Kakoe BpIpakeHne MOKa3bIBAET PA3HUILY B LIEHE C MPOILIOTO IoJa 0 CPAaBHEHHIO
C 3TUM rogom?

A.bx0.18 B.b-0.18 C.b-1.18 D.b-18

7) Tlpu pacuucTke CTapOro MHBEHTAaps MarasuH npemiokui 30% Ha aro6oii Tosap (i). Kakoe
BBIpA)KEHUE MOXKHO HCIIOJIB30BATh JJISl pacdyeTa HOBOW CTOMMOCTH TOBapa?

A.1-03 B.i1-0.31 C.i-13 D.ix0.3

8) Mara3un noaHsI LEeHbI Ha apOy3sl Ha 5%. [lepBoHauaIbHAS [IEHA KAXKIOW COCcTaBIsa X
noinapoB. Kakoe BeIpaskeHHE TTOKA3bIBACT HOBYIO IIEHY ap0y30B?

A. X +1.05 B. X +0.05 C. X +(0.05 x X) D. X x 0.05

9) ? mapucoBai KBaJgpar ¢ KaxI0i CTOPOHOU poBHO 14 canTUMETPOB. ECIiv OH XOUeT yBEIHYUTh
kBazapat 12%, kakoe BbIpakeHHE OH MOXKET UCTIIOJIB30BaTh, UTOOBI HAWTH HOBYIO JUIMHY CTOPOH?

A. 14+ 1.12 B. 14 x0.12 C.14+0.12 D. 14 x1.12

10) B Garonunke MoposkeHoro Obu10 385 Kanopuit. Eciu onn yBemunmu pasmep moiaock Ha 10%,
KaKO€ BBIPAKEHHME MOKHO MCIIOIb30BaTh IS ONPE/IETIEHNS HOBOTO KOJNYECTBA KAIOPHUIA?

A.385+0.1 B. 385 x 0.1 C.385+1.1 D.385x 1.1
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ﬂh HpOI_[eHT HpO6JIeM CO CJIOBaMH B BUJIC OCCATUYHBIX B]':»Ipa}KeHI/If/‘I Nwms: K104 Kk npaBuJIbHBIM 0OTBETaM
Onpe)]e.lmTe, KaKo0€¢ BbIPAKCHHUEC AABJIACTCH NPABUJIbHBIM OTBETOM. O TBEeThI

1) KoMmanusi COTOBOM CBSI3M CHHU3UIIA ICHBI HA CBOU TCJIC(I)OHLI Ha 9%. Kakoe BBIPAKCHUC

MOKa3bIBaeT HOBYIO LieHY TenedoHoB (p)? L. A
A.p-0.09 B.p-1.09 C.px0.09 D.p-0.09
2. C
2) B 3TOM oy MojeNb COTOBOIO TeedoHa Ha 9 IPOLIEHTOB TsKelee MPOLILIX JIeT. Bec Mopenu
3TOro roja obo3HaueH OykBoi w. Kakoe BrIpakeHHe MOKHO HCIIOIB30BaTh JIsl pacuera Beca 3. D
MOJIETH TMPOLLUIBIX JIET?
A.w-0.09 B.w x0.09 C.w+1.09 D.w-1.09 4. B
3) ToproBomy KHOCKY Hy>HO ObUIO KyITHTh 30 HOBBIE YEXJIBI Il COTOBBIX TENE(OHOB TI0 Z
JIOJTapoB 3a MTYKY. [I0CKOIBKY OHM MOKYIIAMK TaK MHOTO, OHU Toiyumniid 5% ot 1ensl. Kakoe 5. D
BbIPa)KEHHUE MOKa3bIBAET, CKOJIBKO ACHET OHU COKOHOMUIIH?
A.30z+1.05 B. 30z + 0.05 C. 30z - 0.05 D. 0.05 x 30z 6. A
4) OObIvHas LEHA KOMITbIOTEPA COCTaBIsUIa 851 J10/1apOB, HO HA BBIXOAHBIX OH OyIET MPOIaH CO
ckHIKOM 7%. Kakoe BeIpakeHHE MMOKa3bIBACT PA3HMILY B IIEHE OT HOPMaIbHOM (n) 10 mpoxaxuon? || 7- B
A.n-0.07 B.n x0.07 C.n-7 D.n-1.07
5. C
5) V¥V komnanuu Geuta pactpoaaxa Ha 15% OT [eHbI KOMITBIOTEPHBIX MOHUTOPOB. Kakoe BhIpaskeHue
MOKa3bIBAET, CKOJIBKO JIEHET Bbl Obl COKOHOMIIIM, €U Obl KYIHJIM MOHUTOPHI 110 Z J0JIJIApOB 3a 9. D
HTYKY?
A.36z-0.15 B.36z+ 1.15 C.36z+0.15 D. 0.15 x 36z 0. D

6) B npouwiom roxy 1eHa yueGHuka 1uis koytemka (6) cocrasisuia $\ 227. B atom roay nena oyuer
BbiIe Ha 18%. Kakoe BpIpakeHne MOKa3bIBAET PA3HUILY B LIEHE C MPOILIOTO IoJa 0 CPAaBHEHHIO
C 3TUM rogom?

A.bx0.18 B.b-0.18 C.b-1.18 D.b-18

7) Tlpu pacuucTke CTapOro MHBEHTAaps MarasuH npemiokui 30% Ha aro6oii Tosap (i). Kakoe
BBIpA)KEHUE MOXKHO HCIIOJIB30BATh JJISl pacdyeTa HOBOW CTOMMOCTH TOBapa?

A.1-03 B.i1-0.31 C.i-13 D.ix0.3

8) Mara3un noaHsI LEeHbI Ha apOy3sl Ha 5%. [lepBoHauaIbHAS [IEHA KAXKIOW COCcTaBIsa X
noinapoB. Kakoe BeIpaskeHHE TTOKA3bIBACT HOBYIO IIEHY ap0y30B?

A. X +1.05 B. X +0.05 C. X +(0.05 x X) D. X x 0.05

9) ? mapucoBai KBaJgpar ¢ KaxI0i CTOPOHOU poBHO 14 canTUMETPOB. ECIiv OH XOUeT yBEIHYUTh
kBazapat 12%, kakoe BbIpakeHHE OH MOXKET UCTIIOJIB30BaTh, UTOOBI HAWTH HOBYIO JUIMHY CTOPOH?

A. 14+ 1.12 B. 14 x0.12 C.14+0.12 D. 14 x1.12

10) B Garonunke MoposkeHoro Obu10 385 Kanopuit. Eciu onn yBemunmu pasmep moiaock Ha 10%,
KaKO€ BBIPAKEHHME MOKHO MCIIOIb30BaTh IS ONPE/IETIEHNS HOBOTO KOJNYECTBA KAIOPHUIA?

A.385+0.1 B. 385 x 0.1 C.385+1.1 D.385x 1.1
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